1239 Vad ska det st i stdllet for A och B?
@ a) sin (x + 257) = A-cos25° + B-cosx
b) cos (35° +y) = cos 35° -A—siny-B

1240 A

1

a) Motivera med hjélp av enhetscirkeln
att sin 180° = 0.

b) Visa med additionsformeln
for sinus att sin (90°+ 90°) = 0.

1241 Férenkla och svara med tva decimaler.
a) sinx - cos12° + sinx - cos 12°
b) a + cosx - sin 24° — (a — cosx - sin 24°)

1242 Férenkla med hjalp av additions-
och subtraktionsformlerna.
Svara med tva decimaler.

a) sin (¢ + 50°) —sin (x - 507)
b) sin (43° + x) + sin (43° -X)
Q) cos (x + 79°) + cos (x— 79°%)

1243 Forenkla
a) sin (u +v) + sin (u-v)
b) sin (u +v) — sin W -v)
d) cos (u +v) + cos (w-v)
d) cos (1 +v) — cos (u—v)
1244 Visa att
'.b cos (60° + x) + cos (60°—x) = cosx
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1245 Visa med hjilp av subtraktionssatserna
a) cos (270°—v) = —sinvy
b) sin (360°-x) = —sinx

1246 Anvind formeln fér cos (u—v) forattvisa

cos (=v) = cosv.

1247 Bestim det exakta vdrdet av cos 315° med
hjalp av omskrivningen

cos315° = cos (360° —45%).

1248 Bestim det exakta virdet av
a) sin 135°
b) sin75°

1249 Berikna cos(x—x) med hjilp av
subtraktionsformeln.
Forklara ditt resultat.

1250 Bestim det exakta vardet av

sin (A + B) om

sinA = %, 90° < A < 180° och
sinB = - 180° < B < 270°
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Glo

1251 Hirled formeln for cos (u + v) genom att

G byta v mot —v i formeln for cos W -v).

1252 Visa att
sin (x + h) — sin (x)
h

kan skrivas

. cosh-1 sin h
SInx - —T + cosx- T

1253 a) Harled formeln for sin (u + V) genom
atti cos (u—v) ersitta u med 90°-u.

b) Hur far du sedan formeln for sin (w—v)?
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